



## 苟小莉在督导园区在建企业和重点项目建设时强调：

# 对标对表 科学调度 确保各企业和重点项目建设顺利推进



1月9日，渠县县委书记苟小莉到工业园区在建企业和部分重点项目建设现场调研。她强调，各级各部门要切实按照中央、省、市对加快民营企业健康发展和重点项目建设相关要求，统筹协调、科学调度，强化要素保障，确保各在建企业如期投产、重点项目建设顺利推进。

渠县西部国际服饰产业城项目是渠县现代工业“一区四园”建设的核心内容之一。目前，该项目正进行前期管网填埋和平场整理，功能分区即将按规划打造构建。

苟小莉走进施工现场，认真听取项目建设情况汇报，对项目进度和下一步工作提出指导意见。她要求，园区管委会要切实履行好主体责任，指派专人对项目进度和工程质量进行全程监督，并同步做好跟踪服务和审批代办工作；住建局、征补局等相关部门要协同做好设计规划和用地保障等工作，确保设计科学合理、项目顺利推进。

在科惠机械、祥大源电子、鑫冠诚电子、恒嘉利消防器材、吾豪光电、净环环保科技有限公司等在建企业施工现场，苟小莉进工地、看设备、逛车间，对标项目进度表，详细了解各企业建设进展。

据悉，上述在建企业均为渠县2018年招引落地的重点企业，自开工建设以来，渠县县委、县政府高度重视，县委书记苟小莉多次率队亲临一线调研督导，现场办公、现场部署，为各项目顺利推进提供了坚强保障。得知祥大源电子、恒嘉利消防器材等部分企业主体设备安装完成，已开始运行投产后，苟小莉十分高兴，叮嘱企业负责人密切关注产品质量，加快完善后续投入、车间建设和技术研发，进一步提升各企业的行业竞争力。

苟小莉强调，工业企业发展是推动县域经济发展的核心动力。各级各部门要切实按照中央、省、市对加快民营企业健康发展的要求，统筹协调、加强对接、科学调度，在行政审批、企业用工及水电气等要素保障方面给予大力支持，帮助企业解决实际困难。各企业在建设中要提前做好规划，科学合理使用好园区土地资源，积极建设绿色厂房，提高企业自身品位。项目建设单位要积极主动配合，对照时间节点，抢抓项目进度，确保企业如期投产运行。

当天，苟小莉还到渠县火车站前广场、临甯快速通道、临巴田园综合体等重点项目建设现场进行了实地调研。

县委常委、政法委书记朱和志，县委常委、县总工会主席陈国斌，副县长李渠陪同调研。

(简朝龙)



1月9日，渠县创建“中华诗词之乡”动员会在县委宣传部会议室召开。县委常委、宣传部长、创建工作领导小组组长陈晓军出席会议并作重要讲话。

会议指出，习近平总书记在全国宣传思想工作会议上明确提出“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”的任务要求，渠县创建“中华诗词之乡”既是“兴文化”的具体实践，也是为了进一步传承中华优秀传统文化、弘扬繁荣渠县文化重要抓手，更是加快建设“四川文化强县”，不断提升“川渝最美生态滨江文化名城”知名度和美誉度的现实举措；同时渠县有以杨牧、周啸天为领军的众多文学诗词创作者和大量的优秀诗词作品；创建的天时地利人和都已具备。

会议要求，全县上下要提高认识，做到“三个明确”；要协调配合，做到“三个到



位”；要落实措施，做到“三个强化”。相关乡镇、县级部门(单位)都要建立领导小组、工作机构。县财政要足额保障创建工作经费。县广播电视台、新闻网、渠县报和爱上渠县、传播渠县微信公众号要高度关注、同频共振，营造氛围，把创建引向深入。

会议强调，创建是一项光荣而艰巨的任务，是渠县宣传思想文化工作中又一颗耀眼的“冲天炮”，要在县委的坚强领导下，凝心聚力、干在实处、走在前列，争取在2019年6月底完成10个以上迎接验收点位打造，7月申请验收，确保创建一举成功，以优异的成绩向建国70周年献礼。

会上，人大常委会副主任、创建工作领导小组常务副组长邓建秋着重对基层创建工作“六进”(进学校、进机关、进社区、进企业、进农村、进旅游景区)提出指导意见。县文联主席、创建工作领导小组办公室主任张世东宣读了《渠县创建“中华诗词之乡”实施方案》。

县委副书记、创建工作领导小组副组长林兰忻出席会议。创建工作领导小组成员单位负责人、现场点负责人、领导小组办公室人员参加会议。(陈强)

### 渠县召开创建「中华诗词之乡」动员会